



## Município de Capanema - PR

### PREGÃO ELETRÔNICO 42/2020 AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

O Prefeito Municipal Américo Bellé, torna pública, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 42/2020, com a alteração da data de realização da Sessão Pública para o dia 15/07/2020, às **13:30** horas, e alterações descritas a seguir.

**OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS E SERVIÇO PARA MANUTENÇÃO DE POÇOS ARTESIANOS LOCALIZADOS NO INTERIOR DO MUNICÍPIO DE CAPANEMA-PR, PROCESSADO PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS.**

**NO EDITAL ITEM:26.1. ONDE LIA-SE:**

26.1. Valor máximo estimado da licitação é **R\$ 380.357,65 (Trezentos e oitenta Mil, trezentos e cinquenta e sete reais e sessenta e cinco centavos).**

**LEIA-SE:**

26.1. Valor máximo estimado da licitação é R\$ 409.557,65(Quatrocentos e Nove Mil, Quinhentos e Cinquenta e Sete Reais e Sessenta e Cinco Centavos).

**NO TERMO DE REFERÊNCIA O ITEM 5.DEFINIÇÃO E QUANTIDADE DO OBJETO: ITEM 14**

**ONDE LIA-SE**

14	53586	CABO SUBMERSIVEL PP 3 X 16MM	1.000,00	M	6,50	6.500,00
----	-------	---------------------------------	----------	---	------	----------

**LEIA-SE:**

14	53586	CABO SUBMERSIVEL PP 3 X 16MM	1.000,00	M	35,70	35.700,00
----	-------	---------------------------------	----------	---	-------	-----------

**NO TOTAL DO ITEM 5.DEFINIÇÃO E QUANTIDADE DO OBJETO ONDE LIA-SE:  
360.827,65**

**LEIA-SE:**

**409.557,65**

Os demais itens permanecem inalterados.

Capanema, 30 de junho de 2020

Américo Bellé- Prefeito Municipal